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Bas: Samtliga, 

1000 intervjuer

Fråga: Vilka av följande digitala 

funktioner finns i din fastighet idag 

som de boende kan nyttja, vilka 

använder du dig av och vilka 

förväntar du dig ska finnas i en 

modern fastighet? 
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Trygga digitala uppkopplingars betydelse vid val av framtida boende

Fråga: Skulle trygga digitala 

uppkopplingar kunna påverka ditt 

val av framtida boende?

Bas: Samtliga, 1000  intervjuer



1 av 6 känner osäkerhet att 

använda moderna uppkopplade 

funktioner i sin fastighet.

Fråga: I vilken grad känner du 

osäkerhet för att använda 

moderna uppkopplade funktioner i 

din fastighet?

Bas: Om finns någon digital 

funktion i sin lägenhet, 705 

intervjuer
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I mycket hög grad I ganska hög grad Inte särskilt hög grad Inte alls Vet ej



Bas: Om känner någon grad av osäkerhet, 452 

intervjuer

Fråga: Vad är det som gör att du 

känner osäkerhet att använda 

uppkopplade funktioner i din 

fastighet?
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Det finns risk för dataintrång Någon utifrån kan manipulera dina
uppkopplade enheter

Integritet (vill inte att andra ska
kunna se vad jag gör)

Det är krångligt Annat Vet ej

Samtliga

Osäkerhet kring att använda uppkopplade funktioner i sin fastighet



Bas: Om känner någon grad av osäkerhet, 452 

intervjuer

Fråga: Vad är det som gör att du 

känner osäkerhet att använda 

uppkopplade funktioner i din 

fastighet?
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1 av 5 känner oro för att 

utomstående ska begå 

dataintrång mot deras 

uppkopplade enheter i hemmet.

Fråga: I vilken grad känner du oro 

för att utomstående ska begå 

dataintrång mot dina uppkopplade 

enheter i ditt hem?

Bas: Samtliga, 1000  intervjuer

Oro för data-

intrång mot 
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enheter i 

hemmet
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Bas: Om känner någon grad av oro, 809 intervjuerFråga: Vilken typ av dataintrång 

oroar dig mest för?
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Bas: Om känner någon grad av oro, 809 intervjuerFråga: Vilken typ av dataintrång 

oroar dig mest för?
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Knappt 1 av 10 har olovligen 

använt någon annans wifi.

Fråga: Har du någonsin olovligt 

använt någon annans wifi?

Bas: Samtliga, 1000  intervjuer
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1 av 7 känner till att någon annan 

har använt deras wifi-nätverk.

Fråga: Känner du till om någon 

annan har använt ditt wifi-

nätverk?

Bas: Samtliga, 1000  intervjuer
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Oron är störst att främmande 

makter, staten eller myndigheter 

men också att grannar ska 

komma åt den information som 

finns på ens uppkopplade 

enheter.  

Fråga: I vilken grad är du orolig 

för att följande aktörer/personer 

ska komma åt dina uppkopplade 

enheter och eventuell information 

som finns där?

Bas: Samtliga, 1000  intervjuer

Oro för att olika 

aktörer ska 

komma åt ens 

uppkopplade 

enheter
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